
 

Calcul Réponse Jury

1 5  7 = 

2 2  14 = 

3 378 + 122 = 

4 306 – 9 =

5 La moitié de 500  est :

6 205 - 11

7 Le tiers de 15

8 6×10 000 + 3×100 + 1×10 = 

9 Compléter le calcul par le bon nombre : 4  ..…… = 36

10 Compléter le calcul par le bon nombre : 32 + …… = 50

 

Calcul Réponse Jury

11  1 199 + 96 = 

12 Compléter : 3,06 m = ……………. cm

13 32 456 est-il un nombre impair ?
(Coche la bonne réponse)

 Oui                   Non

14 902 - 11

15 500 × 100 =

16 Le quart de 28  est :

17 1 h 40 min = ………….. min

18 992 + 11

19 6 x 6 =

20 Le chiffre des unités de 347 × 236  est :



 

Calcul Réponse Jury

21 Colorie 5 quarts de rectangle

22
J’achète 2 kilos de tomates à 2,50 € le kilo et
je paye avec un billet de 20 €. Combien doit-

on me rendre ? 

23 Colorie 2 quarts du rond

24 4 + 20 +  6 + 80   =

25 7 x 8

26 4 x 25 × 100  =

27
Quelle fraction du rectangle est coloriée ?

28
5 jeux coûtent 12 €. Combien coûtent 10

jeux ?

29 1 + 175 + 99 + 25 = 

30
L'aire d’un carré 

de 6 carreaux de côté :
……………carreaux
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